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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Management znalostí jako součást znalostního a inovačního managementu 
ve vybraném podniku 

Jméno autora: Bc. Kateřina Čermáková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Michal Hubka 
Pracoviště oponenta práce: Hooky s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o aplikačně zaměřenou práci, považuji zadání práce za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cílem práce bylo poskytnout komplexní analýzu současného stavu a určení návrhů pro zlepšení řízení znalostí a podporu 
inovací ve vybrané firmě. Domnívám se, že práce cíl splňuje, protože obsahuje podrobnou analýzu současného stavu, 
identifikuje nedostatky i nevyužitý potenciál, zároveň přináší návrhy řešení, a to jak procesní, tak technologické.  

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Autorka v diplomové práci zvolila postup a metody, které jsou adekvátní pro zkoumanou problematiku. Metody popsané 
v teoretické části jsou následně efektivně aplikovány v části praktické. Tento přístup potvrzuje důkladné pochopení 
teoretických konceptů a jejich správné použití v praktickém kontextu.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka práce využívá znalosti z odborné literatury a integruje je s podklady a daty získanými z praxe a zejména pak 
z vlastního šetření, které provedla v konkrétní firmě. Tímto potvrzuje své teoretické znalosti, ale také ukazuje schopnost 
aplikovat je v reálných situacích. Oceňuji zejména výsledná doporučení pro zkoumanou firmu, která jsou reálně využitelná 
a mohou být skutečným přínosem. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce vykazuje vysokou úroveň správnosti formálních zápisů, typografická stránka je konzistentní, dobře čitelná 
a přehledně strukturovaná. Jazyková stránka je též na dobré úrovni, bez chyb. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Studentka prokázala vysokou aktivitu při získávání materiálů, zejména oceňuji množství využitých zdrojů, kde jsou velkou 
měrou zastoupeny cizojazyčné prameny. Převzaté prvky jsou řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, citační etika byla 
dodržena. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Shrnutí: 

Cílem této práce bylo provést důkladnou analýzu aktuálního stavu a navrhnout opatření pro zlepšení řízení znalostí 
a podporu inovací ve vybrané firmě, což autorka úspěšně splnila.  

Oceňuji autorčiny analytické schopnosti, kdy se jí podařilo prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů a 
dotazníkového šetření, detailně pochopit fungování firmy, její strukturu a procesy.  

Vysoce hodnotím, že práce zahrnuje podrobnou analýzu aktuálního stavu, identifikaci slabin i nevyužitých 
příležitostí, a zejména pak, že přináší konkrétní doporučení, která jsou prakticky použitelná a technologicky 
relevantní. 

 

Otázka k obhajobě: 

Navrhujete implementaci systému pro správu a ukládání znalostí. Doporučila byste toto zkoumané firmě provádět 
vlastními silami nebo využít externích služeb? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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